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"Бавовна" доводить росіян до істерики: які авіабази РФ уразили українські дрони і чому втрати для ворога надболючі

Упродовж останнього часу Cили оборони України точними ударами по російських НПЗ
досить серйозно підточили "нафтову голку" держави-агресорки: за різними оцінками,
вдалося "вибити" від 10 до понад 15% виробничих потужностей нафтопереробного
комплексу РФ. Однак не менш видовищними і болючими для Росії стали також удари
українських засобів ураження по російських авіабазах та військових аеродромах.

Тільки у ніч проти 5 квітня на аеродромі Морозівськ у Ростовській області, за даними
розвідки, могло бути знищено шість і пошкоджено вісім літаків ворожої тактичної
авіації, а цей удар був далеко не єдиим за останній час. Де ще Україна нещодавно
"підрізала крила" ворожій армії, до яких збитків для ворога це призвело і наскільки
далеко сягають нині українські дрони, розбирався OBOZ.UA.

Росія у війні проти України активно задіює військову авіацію, що злітає з аеродромів
як на території РФ, так і на окупованій частині України. На початку
повномасштабного вторгнення Росії для цих цілей окупанти застосовували також і
білоруські летовища.

З усіх можливих майданчиків загарбники піднімають у небо свої винищувачі та
бомбардувальники, аби запускати ракети та авіабомби як по позиціях українських
воїнів, так і по цивільних людях та критичній інфраструктурі.

Тож не дивно, що авіабази та військові аеродроми від самого початку посідали одне
з чільних місць у переліку пріоритетних для знищення цілей.

І у цьому напрямку українські сили мають неабиякі досягнення, хай би як російська
влада не намагалася приховати реальні обсяги втрат та руйнувань.

Аеродром Морозівськ у Ростовській області

Вибуховою стала ніч проти 5 квітня для жителів Ростовської області, зокрема, тих, хто
мешкає у районі міста Морозівськ. Там, розповідали місцеві жителі, уночі вони чули
вибухи та спостерігали численні спалахи у районі однойменного військового
аеродрому.

І українці, затамувавши подих, чекали інформації про результати нічних "феєрверків",
адже, згідно з супутниковими знімками, напередодні, 4 квітня, на летовищі
базувалися майже 30 літаків РФ.

Офіційні заяви місцевої влади втіхи очікувано не принесли: губернатор Ростовської
області Василь Голубєв похвалився "збиттям" над Морозівським районом "понад 40
БпЛА", поскаржився на пошкодження електростанції і промовчав про аеродром.

Цю "прогалину" в інформуванні російського населення заповнили українські
спецслужби, джерела в яких повідомили, що уночі на аеродромі щонайменше шість
російських літаків було знищено, ще орієнтовно вісім зазнали пошкоджень. Йдеться
про Су-27 та Су-34, з яких Росія скидає на Україну авіабомби. "Прорідили" їх у рамках
спільної операції СБУ та військових Сил оборони.

Мінімальна відстань від Морозовська до лінії зіткнення в Україні складає близько
270-290 км.

Єйськ, Енгельс та Курськ

Якщо у Морозовську місцева влада визнала бодай якісь ураження, то в інших містах
РФ, де у ніч проти 5 квітня також лунали вибухи, про наслідки "бавовни" взагалі
сором’язливо промовчали.

Тим часом за даними джерел OBOZ.UA, ГУР спільно з ЗСУ атакували аеродром у місті
Єйськ: там дрон знищив два літаки Су-25 та чотирьох загарбників.

Від українського Маріуполя туди через Азовське море – трохи більше 70 км. Однак
Маріуполь нині перебуває під російською окупацією, тож бити по Єйську українським
воїнам довелося би щонайменше з відстані 140 км.

На аеродромі Енгельс-2, за попередніми даними, серйозних пошкоджень зазнали 3
стратегічні бомбардувальники Ту-95МС. Ліквідовано сімох окупантів, серед яких –
пілоти стратегічних бомбардувальників.

Окрім того також попередньо повідомляється про загибель 7 осіб з числа особового
складу ворога, у тому числі й пілотів стратегічних бомбардувальників.

Аби дістатися туди, дрон пролетів щонайменше понад 600 км.

Під ударом уночі опинився також аеродром у Курську, однак про його результати
наразі дані уточнюються. Втім, уночі нажахані росіяни публікували відео з потужною
пожежею на місці прильоту.

Якщо йдеться про аеродром "Халіно" на північний схід від Курська, то від крайньої
точки на кордоні України у Сумській області до нього – близько 100 км.

Крим, аеродром "Бельбек"

На відміну від Морозовська та решти атакованих 5 квітня дронами російських міст,
на аеродром "Бельбек" у тимчасово окупованому Криму 31 січня прилетіли ракети.
На летовищі, де колись базувалася українська авіація і яке з 2014 року загарбники
використовують у власних цілях і проти України, тоді було уражено щонайменше три
російських літаки.

Та літаками тоді росіяни не відбулися. Аналітики, вивчивши супутникові знімки,
дійшли до висновку, що дві ракети уразили командний пункт 38-го винищувального
авіаційного полку, ще одна ракета прилетіла прямісінько у пункт звʼязку аеродрому.

За даними OSINT-розслідувачів, уразити тоді, ймовірно, вдалося підземний
командрий пунт, пункт зв’язку та радоіолокаційну станцію, що підтримувала роботу
ЗРК С-400 "Тріумф". Поруч також розташовано склади з паливом та боєприпасами.

У Міноборони РФ традиції не зрадили і відзвітували що "двадцять ракет", що нібито
летіли по Криму, тоді було "збито". Причому, за версією держави-агресорки, засобами
ППО, а не самим аеродромом.

Загалом за час повномасштабної війни це був вже щонайменше третій приліт по
"Бельбеку".

Відстань, яку довелося би пролетіти українській ракеті, аби уразити аеродром
"Бельбек", складає щонайменше 229 км від Херсона, де їй довелося би летіти над
окупованими Росією територіями, або близько 290 км, якби її запустили з узбережжя
Одеси, аби максимальна частина маршруту пролягала над морем.

Крим, аеродром "Саки"

У Новофедорівку у тимчасово окупованому Криму прилітало, зокрема, 6 січня. Тоді у
районі аеродрому "Саки" працювала російська ППО, місцеві чули вибухи.

На цьому аеродромі на момент атаки базувався  43-й винищувальний авіаційний
полк Військово-повітряних сил РФ.

Тоді унаслідок удару Сил оборони було знищено РЛС на аеродромі. А  у кримському
селі Гришине тоді ж у повітря висадили склади боєприпасів, стверджувала українська
воєнна розвідка.

Мінімальна відстань до аеродрому Саки від підконтрольних територій України – 188
км.

Псков

Неабияк здивували українці росіян також у ніч проти 30 серпня 2023 року. Тоді
вибухи лунали на території аеропорту Пскова, котрий використовується як
цивільною, так і військовою російською авіацією. Губернатор Псковської області
відпиратися не став – і підтвердив, що летовище стало ціллю для атаки безпілотників.
Щоправда,  подробиці щодо наслідків атаки він громадськості не повідомляв.

Натомість у ГУР досить оперативно розкрили результати нічного "нальоту": тоді
було знищено чотири Іл-76,  відновленню вони не підлягали. Ще два ворожих літаки
могли зазнати ушкоджень.

Відстань від крайньої точки кордону України до Пскова – понад 600 км.

Інші атаки України та їхні наслідки для ворога

5 грудня 2022 року унаслідок вибухів на двох аеродромах, "Енгельс" Саратовської
області та "Дягілево" Рязанської, російська армія втратила два стратегічних
літаки  Ту-95, які використовувалися для запуску далекобійних ракет по Україні,
бомбардувальник Ту-22М3 та паливозаправник. Для ураження цілей за сотні км від
кордону України воєнна розвідка нашої держави застосувала модифіковані
радянські  БПЛА Ту-141 "Стриж".

Серпень 2022-го приніс перший подих війни в Новгородську область РФ. "Бавовну"
доправили на військовий аеродром "Сольці", розташований за 800 км від кордону з
Україною. Розвідка стверджує, що тоді було знищено  два стратегічні
бомбардувальники Ту-22М, ще два літаки отримали пошкодження. 

Що вже казати про аеродром "Балтимор" у Воронезькій області, який до України
розташовується значно ближче, аніж псковське та новгородське летовища. По цій
базі Су-34, які активно застосовуються у війні проти України, Сили оборони били
щонайменше тричі.

Втім, якщо у "Балтиморі" достовірних даних щодо наслідків удару не
оприлюднювалося, то щонайменше один Су-24 окупанти 16 серпня втратили на
авіабазі "Гвардійське" у тимчасово окупованому Криму.

Британська розвідка переконана, що атаки України на авіабази окупантів стали
болючим ударом для загарбників. І не лише тому, що відновлювати власний
військовий автопарк для Росії не просто дуже дорого, а й надзвичайно складно.

Додатковим "бонусом" таких ударів, зокрема, по об’єктах у Криму, стає зниження
поінформованості і прикриття російської ППО над окупованим півостровом. На
додачу ж Росія поволі втрачає можливості завдавати повітряних ударів по Україні.

А відтак, кожен такий удар робить повернення окупованих територій нашої держави
трошечки ближчим.
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США готові до ядерних переговорів
з Іраном після відкриття Ормузької
протоки 

У польському Радомі четверо
чоловіків напали на 20-річного
українця через національну
ненависть

Financial Times: Іран через ОАЕ
закуповував китайські військові
супутникові антени для ракет і
дронів

Плюс 35 тисяч гривень на рік із
родини: як підвищення проїзду в
Києві до 30 гривень ударить по
кишенях містян 

Трамп анонсував «абсолютно нову»
угоду з Іраном, яка принципово
відрізнятиметься від
домовленостей Обами 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Кінець 50-річної традиції: влада
Гамбурга прибрала ім’я колишнього
сенатора з міської медалі після
споров про Третій Рейх

У небі над Австрією літак зіткнувся
з парапланеристкою 

24 травня 2026 г.

З’явилися кадри пошкодженого
Жовтневого палацу в Києві після
нічної атаки РФ 

Європейська федерація гімнастики
зняла обмеження для спортсменів
РФ і Білорусі

На війні в Україні загинув
білоруський доброволець і
колишній політв’язень Тихон
«Франц» Клюкач 

Футболіст «Спартака» Пабло Соларі
розбив Кубок Росії під час
святкування перемоги  

«Це не моя робота»: Усик лаконічно
відповів на суперечки щодо
зупинки бою з Вергувеном 

«Київстар» пояснив нові правила дії
номера: 365 днів активності та два
етапи обслуговування

Львівському блогеру Гавриліву
заборонили в’їзд до Польщі на 5
років після заїзду в заповідну зону
Морського Ока 

Швейцарський автогол: як колишній
фіндиректор «Телеграму» Веденєєв
випадково довів у суді злив даних
користувачів до ФСБ

У Москві затримали «злодія в
законі» Омара Уфімського, якого
заочно судять у Дніпрі  

Трамп на саміті в Пекіні жорстко
відкинув звинувачення Сі Цзіньпіна
на адресу прем’єрки Японії

Банк «Альянс», Ростислав Шурма та
Павло Щербань: як побудована
політико-корпоративна мережа
навколо скандальної фінустанови

«Боріться всі до останнього»:
військова «Вирва» спрогнозувала
майбутній розквіт нашої держави

Трамп закликав арабських лідерів
приєднатися до Угод Абрахама
після миру з Іраном 

У Харкові чоловік відкрив
стрілянину біля житлового будинку

Ситуація на фронті: за добу сталося
173 бої, найважча ситуація — на
Покровському напрямку
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Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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